Приложение 3
Оценка параметров для некоторых функций распределения отказов изделий АТ
	Функция распределения
	Интенсивность отказов
	Оценка по методу максимального правдоподобия
	Функция восстановления
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	Эрланга   n=2
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 итерационное решение Ньютона с начальной
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 методом итераций
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	Эрланга   n=3
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по методу Ньютона с начальной оценкой
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Продолжение приложения 3

	Вейбулла
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                        Стратегии ТО:                                           Оптимальная периодичность: 
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δi = 


δi =  
1;    Ti – отказ в экспл.


0;    Ti – неисправ. при ТО





1;   ti – реализации Х


0;   t  - усеченное 


            наблюдение














0 – плановое ТО не                                    


      проводится;


1 -  плановое ТО проводится


      при Т= Тв+ε


      Тв – последнее  восстановление


2 - ТО проводится через �интерва-лы  τ


      Тк=Т0 +К0 . Т   ( к=1,2,3…)











0 – нет; 


2.  � EMBED Equation.3  ��� 


     условие:   � EMBED Equation.3  ���


3.  � EMBED Equation.3  ���


    ф.в.  � EMBED Equation.3  ���


   � EMBED Equation.3  ���
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